

# 抗战胜利70周年纪念币发行

## 面值1元 我市发行120万枚

□晚报记者 张擎 文/图

本报讯 10月12日,抗战胜利70周年纪念币在我市各大银行开始公开兑换。抗战纪念币面值1元,直径25毫米,材质为镍包钢,与同面额人民币等值流通,全国发行数量为5亿枚。

当日上午9时许,周口晚报记者在市区一家银行网点看到,前来兑换纪念币的市民排起了长队。“这么有意义的纪念币,非常值得收藏。”市民刘女士告诉记者,为了兑换纪念币,她一大早就到银行排队了。

据人民银行周口中心支行工作人员介绍,此次我市发行的纪念币数量为120万枚,分两批进行发行。第一批发行时间为10月12日至13日,共70万枚。第二批发行时间为10月29日至30日,共50万枚。如果在规定时间内未兑换完毕,银行将延长不超过两个工作日。市民可携带个人身份证件在规定时间内,到市区各大银行进行兑换,每人最多只能兑换3枚纪念币。



抗战胜利70周年纪念币



市民排队兑换纪念币

## 中州大道约1500米长路段打了40多个“补丁”

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 近日,不少市民拨打本报新闻热线称,中州大道部分路段提升改造不到两年,路面就破损严重。记者在现场看到,在大约1500米长的路段上,有大大小小近40个“补丁”。

据了解,2013年秋,周口市对中州大道(交通大道至中州大道桥头)之间的路段进行提升改造,新修改造路段长1574米,于当年年底完工通车。

昨日上午,记者在该路段看到,周口荷

花市场东门附近东半幅快车道有一段长约200米的“补丁”。再往北,路面上的“补丁”越来越多。仅中州大道与西大街交叉口至中州大道桥头数百米路段就有十多个“补丁”。这段约1500米长的路面上,共有大大小小近40个“补丁”。

“新修的道路还不到两年,咋就坏成这样了呢?”市民对此表示不满。

市住建局一位陈姓副局长说,这段路是在老路基础上改造的,施工时要兼顾工程速度、技术工序,还要考虑减少扰民等,出现的这种情况不是偷工减料造成的。



新修“补丁”上面垫钢板

## 合伙盗狗 落入法网



作案工具



被盗家犬

□晚报记者 徐松 文/图  
通讯员 朱金光 孟令康

本报讯 10月12日,郸城县公安局西城区派出所破获一起团伙盗狗案,抓获犯罪嫌疑人两名,追缴被盗家犬4只。

近来,郸城警方多次接到县城周边乡镇群众反映,称喂养的家犬莫名丢失。该县公安局立即指令在全县布控打击盗抢。西城区派出所根据群众举报,决定于12日5时许对沈丘县以王某为首的盗

窃家犬团伙实施抓捕。犯罪嫌疑人王某准备把盗来的4只家犬交给孙某时,守候多时的西城区派出所民警将其抓获。随后,民警乘胜追击,将参与盗窃的钱某一并抓获。

经讯问,犯罪嫌疑人王某交代,自今年6月份以来,他伙同钱某在郸城县周边乡镇多次使用弓弩发射麻醉针盗窃家犬,并把所盗家犬卖给孙某和侯某。

目前,犯罪嫌疑人王某和钱某已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。